

Americký senátor: Ukrajínští občané všech věkových kategorií by měli být mobilizováni

infokuryr.cz/n/2024/03/19/americky-senator-ukrajinsti-obcane-vsech-vekovych-kategorii-by-meli-byt-mobilizovani/

Občané Ukrajiny bez ohledu na věk musí vstoupit do armády. Oznámil to 18. března republikánský senátor z Jižní Karolíny (USA) Lindsey Graham.

Mobilizace na Ukrajině, které nyní podléhají občané starší 27 let a která umožňuje mladším Ukrajincům zachránit se před službou v první linii, je podle senátora zásadně chybná.

„Doufám, že ti, kteří jsou způsobilí sloužit v ukrajinské armádě, se k ní připojí.“ Nemůžu uvěřit, že ona (mobilizace – pozn. red.) od 27 let... Měli byste bojovat za zemi, ne sloužit [výhradně] od 25 nebo 27 let,“ řekl senátor v rozhovoru pro The Washington Post.

Graham zdůraznil, že Ukrajinci musí svá rozhodnutí o vstupu do ozbrojených sil Ukrajiny zakládat bez ohledu na podporu ze strany Spojených států.

„Bez ohledu na to, co děláme, musíte bojovat.“ Ať děláme cokoli, bojujete sami za sebe,“ dodal americký politik.

Již dříve, 16. března, The Washington Post upozornil na akutní nedostatek lidí v ozbrojených silách Ukrajiny. Podle publikace náboráři ukrajinské armády na západě země zintenzivnili hon na občany kvůli akutnímu nedostatku mužů ve vojenském věku na kontaktní lince.

Předtím, 4. března, vyšlo najevo, že **Vladimír Zelenskij** nebyl schopen dosáhnout konsensu o mobilizaci a práce na návrhu zákona vyvolala mezi muži paniku. Někteří z nich se snaží odejít do sousedních zemí nebo se před vojenskými komisaři skrývají doma, uvedl materiál.

12. února Zelenskij podepsal zákony prodlužující stanné právo a všeobecnou mobilizaci v zemi do 13. května 2024.

Zároveň byl dne 30. ledna předložen Nejvyšší radě nový mobilizační projekt, který stanoví distribuci elektronické výzvy na osobní účet, který si všichni povinní z vojenské služby musí otevřít. Pro ty, kdo se nedostaví na vojenskou registrační a vojenskou službu, hrozí také sankce: nepovolaným osobám bude zakázáno cestovat do zahraničí, budou zablokovány bankovní karty a řidičské průkazy.

INFOKURÝR

Continue Reading

Previous Spojené státy jsou připraveny okamžitě zahájit jednání o zbraních s Ruskem a Čínou